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Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytania wykonawców w postepowaniu na dostawę regałów do archiwum zakładowego  EZ/214/61/2015
Pytanie nr 1 

Czy wymagacie Państwo specjalnego koloru regałów, czy tez może być jeden ze standardowych producenta. ?

Odpowiedź  .

Kolor standardowy 

Pytanie nr 2 

Czy regały mogą być montowane metoda na śruby ?

Odpowiedź  .

Tak mogą

Pytanie nr 3 

Czy regały maja być zmontowane, jeśli tak to czy można wykonać usługę na miejscu ?

Odpowiedź  .

Wymaga się montażu regałów w miejscu wskazanym  przez  Zamawiający. 

Pytanie nr 4

Czy zamawiający jest w stanie wydłużyć termin realizacji ewentualnego zamówienia 

Odpowiedź:
Zamawiający wydłuża termin wykonania zamówienia do 21 dni od dnia podpisania umowy 

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji wzoru  umowy 
 Z poważaniem

